



核心报道

疯狂面包车

韶两句 24 小时读者热线: 96000 都市圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:黄庆华 美编:于飞 组版:杨建梅

现代快报  
2013.4.12  
星期五

封16

Q 昨天7点多,常州市怀德南路公交一公司门口,一辆闯红灯的面包车被常州钟楼交巡警牛塘中队交警张国兴拦下,就在检查面包车驾驶员的两证时,驾驶员突然启动车子,将张国兴带了百米。庆幸的是,张国兴反应迅速,及时扒住了车窗,这才没有受伤。

现代快报记者 葛小林

③面包车突然启动,  
将张国兴挂行百米后停下



网络图片

②交警张国兴  
拦下面包车检查



制图 李荣荣

# 面包车闯红灯 交警扒住车窗挂行百米

所幸当事交警处置得当未受伤;网友称,面包车司机太嚣张了

路人惊呼

交警被挂在面包车上

市民祁女士是目击者之一。祁女士说,当时大约是8点不到,她骑电动车上班经过怀德南路公交一公司门口,看见一名交警正在盘查一辆面包车。“说是面包车闯红灯,交警站在车头,将面包车拦了下来。后来交警站到驾驶室旁盘查,那面包车突然又开动了,就将交警拖着往前开了好几百米,我们都看得吓死了!”“我们真担心那警察从车上摔下来!”

这惊险的一幕,也被路人用手机拍了下来,并发到了网上。有网友称,面包车驾驶员太嚣张了,闯红灯不说,还把交警拖了几百米,“最起码扣他12分,吊销他驾照,再罚款,其次拘留,看他以后还敢不敢!”